
Асоціація є некомерційною організацією на громадських засадах. Вона 

була заснована вченими та фахівцями в галузі профілактики неінфекційних 

захворювань та суміжних дисциплін, у 2015 році на базі ДУ «Національний 

інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України», на чолі з її Президентом – 

Директором цієї установи, доктором медичних наук, професором 

Г.Д. Фадєєнко. 

Основною метою діяльності ГО «УАПМ» є об'єднання зусиль її членів 

для підвищення якості медичного обслуговування населення України, 

сприяння створенню оптимальних умов для всебічного розвитку, 

максимальної реалізації творчого потенціалу та захисту законних інтересів 

фахівців у галузі профілактичної медицини та суміжних фахівців, які 

працюють в системі охорони здоров'я. 

Основні напрямки діяльності Асоціації: 

– формування незалежного мислення, розвиток творчих здібностей, 

інноваційність у фахівців; 

– сприяння науковій розробці пріоритетних проблем у галузі 

профілактичної медицини, поширення знань з профілактичної медицини та 

суміжних спеціальностей серед населення;  

– ініціювання впровадження загальнодержавних та регіональних 

програм, а також комплексних заходів з метою оптимізації лікувально-

профілактичної допомоги населенню та активної співпраці з державними, 

недержавними та міжнародними організаціями з їх реалізації; 

– аналіз, узагальнення та популяризація наукових досліджень, 

створення умов для їх виконання; 

– участь у розробці, обговоренні та поданні на затвердження 

нормативних документів, що регламентують діяльність фахівців з 

профілактичної медицини та суміжних дисциплін; 

– організація та допомога в проведенні конгресів, конференцій, 

симпозіумів, семінарів, наукових засідань, навчальних циклів, курсів [шкіл 

фахівців, виставок як в Україні, так і за кордоном з метою підвищення 

кваліфікації фахівців – спеціалістів, та участі в творчих дискусіях за 

сучасними науковими та інженерно-технічними концепціями розвитку 

профілактичної медицини та суміжних дисциплін; 

– участь та організація конкурсів наукових робіт і практичних 

розробок з питань профілактичної медицини та суміжних дисциплін; 

– вивчення потреби в фахівцях з профілактичної медицини, 

надання рекомендацій щодо відкриття навчальних баз при вищих медичних 

навчальних закладах, науково-дослідних інститутах, багатопрофільних 

лікарнях;  

– участь у розробці та реалізації міжнародних, національних та 

регіональних екологічних програм, пов'язаних з медико-санітарними 

технологіями та медичним обслуговуванням населення. 

З моменту свого заснування Українська асоціація превентивної 

медицини постійно розширює сферу своєї діяльності, а також рівень завдань, 

дотримуючись фундаментальних постулатів: аполітичний, відкритий, 



незалежний, демократичний, рівний. 

Робота Асоціації базується на особистій ініціативі та зацікавленості її 

членів – провідних фахівців за спеціальностями «кардіологія», 

«гастроентерологія», «нефрологія», «терапія», «дієтологія», лікарів загальної 

практики та сімейної медицини. Членство в Асоціації є добровільним. 

Членами можуть бути особи які досягли 18-річного віку, діяльність та 

інтереси яких пов'язані з профілактичною медициною та суміжними 

спеціальностями; почесні члени – громадяни України або інших країн, 

науковці, юристи, громадські діячі, які зробили значний внесок у розвиток 

профілактичної медицини або своєю діяльністю активно сприяли реалізації 

цілей і завдань Асоціації. 

ГО «УАПМ» активно співпрацює з іншими громадськими 

організаціями, а також науковими та лікувально-профілактичними, бере 

участь у роботі консультативних та інших допоміжних органів.  

З цією ж метою створено інформаційну сторінку у ФБ за посиланням 

https://www.facebook.com/uapmorgua/ 

https://www.facebook.com/uapmorgua/

